# Teilnahmebedingungen zum Fotowettbewerb -Heimatkalenderder Raiffeisen-Volksbank Ries eG



#### Motto des Fotowetthewerbs:

"Sehenswürdigkeiten und Geheimtipps"

### Was wird gemacht:

Sie können Ihr Bild (Querformat) in digitaler Form (reprofähige Dateien mit einer Auflösung von mindestens 250 dpi, keine Nachbearbeitung durch Bildbearbeitungsprogramme) einsenden. Dass sich das Motiv auf Aufnahmen aus dem Geschäftsgebiet der Raiffeisen-Volksbank Ries eG beschränkt, ist die einzige Eingrenzung, ansonsten bleibt die Interpretation Ihnen überlassen.

Alle ausgewählten Bilder werden wir nach Abschluss des Fotowettbewerbes in unserem Heimatkalender, auf Plakaten, unserer Homepage, Anzeigen oder in redaktionellen Beiträgen verwenden.

### Wer kann teilnehmen und wie viele Bilder darf ein Teilnehmer einreichen:

Teilnehmen können alle Mitglieder und Kunden der Raiffeisen-Volksbank Ries eG (bei Minderjährigen ist das Einverständnis der Erziehungsberechtigten Voraussetzung) oder Vereine. Jeder Teilnehmer kann bis zu 5 Bilder einreichen.

#### Was kann gewonnen werden:

Für jedes von der Jury ausgewählte Motiv erhält der Einreicher ein Jahresgeschenklos vom Gewinnsparverein Bayern e.V. im Wert von 60 Euro.

Zusätzlich können 250 Euro für einen gemeinnützigen Verein<sup>1</sup> aus dem Geschäftsgebiet des Veranstalters für jedes im Heimatkalender der Raiffeisen-Volksbank Ries eG verwendete Motiv (der Gewinn kann nur an den Verein direkt überwiesen werden; mit Annahme des Gewinns ist dem Veranstalter der Verwendungszweck mitzuteilen) gewonnen werden.

### Wo können die Bilder eingereicht werden:

Die Bilder können auf einem digitalen Medium (USB-Stick, SD-Karte oder CD) in unseren Geschäftsstellen abgeben werden. Es können nur Bilder berücksichtigt werden, bei denen ein Teilnehmerblatt vorliegt.

#### Veranstalter:

Raiffeisen-Volksbank Ries eG Bei den Kornschrannen 4 86720 Nördlingen

Telefon 0 90 81/80 19-0 E-Mail: info@rvbankries.de www.rvbankries.de

## Weitere Teilnahmebedingungen:

- 1. Es fallen keine Kosten für die Teilnahme an.
- 2. Die persönlichen Daten werden entsprechend der rechtlichen Bestimmungen (Datenschutzgesetz) behandelt. Eine allgemeine Veröffentlichung dieser Daten findet nicht statt. Der Veranstalter weist darauf hin, dass ggf. der vollständige Name und der Wohnort des Gewinners veröffentlicht werden kann. <sup>2</sup>
- 3. Der Gewinn ist nicht auszahlbar oder übertragbar.
- 4. Die Ermittlung des Gewinners erfolgt über eine Jury des Veranstalters. Der Gewinner wird schriftlich über den Gewinn benachrichtigt. Der Gewinner ist verpflichtet, innerhalb von 6 Werktagen, ab Zugang der Benachrichtigung mitzuteilen, ob er den Gewinn annimmt, wie die Kontoverbindung und der Verwendungszweck des Gewinns sind. Im Fall einer Nichtannahme oder der Nichteinhaltung dieser Bedingungen ist der Veranstalter berechtigt den Gewinn an den nächstplatzierten weiterzugeben. Ersatzansprüche gegen den Veranstalter sind ausgeschlossen.
- 5. Der Teilnehmer erklärt, ggfs. mit Zustimmung der gesetzlichen Vertreter, im Falle eines Gewinns gegenüber der Raiffeisen-Volksbank Ries eG, dass:
  - a) eventuelle Kosten, Spesen und sonstige Leistungen, die nicht ausdrücklich als Gewinn oder als im Gewinn enthalten ausgelobt sind, vom ihm getragen werden.
  - die Raiffeisen-Volksbank Ries eG keinerlei Haftung für Schäden übernimmt, die durch den Teilnehmer vorsätzlich oder grob fahrlässig verursacht werden und die Raiffeisen-Volksbank Ries eG von allen Ansprüchen Dritter freigestellt wird.
- 6. Die Raiffeisen-Volksbank Ries eG ist jederzeit berechtigt, das Gewinnspiel ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen abzubrechen oder zu beenden. Von dieser Möglichkeit wird insbesondere im Falle, dass aus rechtlichen Gründen eine ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspieles nicht gewährleistet werden kann, Gebrauch gemacht.
- 7. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Wir freuen uns sehr auf Ihre Bilder und wünschen Ihnen viel Spaß beim Fotografieren.

Für Fragen steht Ihnen Frau Christina Zuber unter 0 90 81/80 19-66 05 gerne zur Verfügung.

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Gemeinnützigkeit im Sinne des § 52 AO

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Datenschutz ist uns wichtig. Bitte wenden Sie sich zur Ausübung Ihrer Rechte an unseren Datenschutzbeauftragten Gerhard Feil (Tel. 0 90 81/8019-90 10). Dort erhalten Sie auch gerne weitere Informationen zum Datenschutz bzw. im Internet unter www.rvbankries.de/datenschutz